

# 葵盛禮賢會幼稚園

地址：葵盛東邨盛國樓地下

網址：<https://kskg.ppe.rhenish.org/>



2022年11月

電話：24061029

## 校長的話

鄭書圻校長

驚風飄白日，光景西馳流；2019 冠狀病毒病疫情不覺已持續將近三年，但至今仍縈迴不散；回望停課期間幸有發展一日千里的科技，在教職員隨機應變、靈活運用科技資源下，竭力準備視像上課、網上教材及練習，並悉心安排不同類型的網上課題活動，希望能夠保持小朋友求知及積極學習的興趣。期間感謝家長的支持和配合協助小朋友實行在家學習，並督促其專注視像網課及溫習。

而疫情所帶來的廣泛影響，我們幼稚園界別也不能獨善其身，面對的艱難及挑戰也是史無前例的嚴峻，早前因忙著專注統籌抗疫資源調配及課程更新等工作，與家長溝通的步伐也稍覺緩慢下來，感激各家長的體諒，期間仍主動地與我們保持密切聯繫，深信路雖難行只要有家長的支持和教師團隊群策群力，攜手並肩、凝聚閃耀團結的光芒，彰顯力量之美；學校的願景也會趨向欣榮；未來學校將會推行多項的家長活動，希望各家長到時踴躍參與，藉此深化家校合作的溝通關係，從而建立深切友好互信的情誼。

然而今個暑假後新學期全面恢復半天面授課堂不覺間已兩個多月。深盼疫情能穩定下來，大家同心協力做好防疫、防疫措施，好讓小朋友能盡快如常地投入愉快的校園學習生活。雖然全球仍處疫症的陰霾下，而本校亦面對各種挑戰，但我們同樣也經歷著上帝充充足足、豐豐富富的恩典，祂適時的保守與看顧，就在我們軟弱無助的時候彰顯，我們要仔細思想，為此感恩。

你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你，我必用我公義的右手扶持你。以賽亞書 41:10

## 中秋晚會

一家大細到學校參加晚會，  
開開心心迎接中秋。  
感謝家長義工的協助。



# 參觀小學

感謝 葵盛信義學校 及 亞斯理衛理小學，  
給高班學生參觀小學，讓他們認識小學環境，  
體驗小學生的生活。



# HAPPY



## 參觀水知園



兒童學會了水的循環  
和如何珍惜用水。



## 參觀科學館

兒童看見恐龍模型和化石，感到興奮，  
還參觀了「鏡子世界」，很有趣啊！



# 參觀M+博物館



兒童學習欣賞藝術，  
而且發揮創意，  
抒發感情。



# CONGRATULATION

好多攤位遊戲，好好玩呀！



親子童玩日



感謝葵盛信義學校  
徐校長贈送口罩予  
本校家長及學生。

## 21-22 年度家長持分者問卷調查結果分析：

派出：108 份      收回：108 份 (100%收回)

項目	非常同意 及同意百分比
<b>家校溝通</b>	
我清楚知道學校的辦學宗旨。	94%
學校重視我的意見。	92%
學校會讓我知道學校報告的內容。	91%
學校近年不斷進步，逐漸提升教學與照顧服務。	93%
<b>學校課程</b>	
學校提供均衡課程，讓我的子女發展多方面的潛能。	91%
學校能幫助我的子女建立閱讀興趣。	90%
學校能幫助我的子女養成良好品德。	93%
學校着意培養兒童的自我管理能力。	91%
學校所採用評估兒童的方法，能幫助我了解子女身心發展。	92%
學校經常向我報告子女的學習情況，讓我知悉他們的學習表現和發展。	91%
<b>兒童表現</b>	
我的子女喜歡上學。	93%
我的子女與同學相處融洽。	93%
<b>兒童關顧</b>	
學校的地方整潔衛生。	94%
學校能適切關顧初入學及中途入學兒童。	91%
學校能幫助我的子女解決身心發展和學習方面所遇到的問題。	90%
教師對我的子女態度友善。	96%
支援人員(文員及校工)對我的子女態度友善。	97%
<b>家長活動</b>	
學校能與家長建立夥伴關係，支援兒童成長。	92%